g ®emop moriman 16 peid 1 pa3aenn
1mopoBHY Mexay lllapukom n
MarpocknHbIM. CKOJBKO PbIO JTOCTAJIOCH
KaXXI0MY ?

16:2=8 (p.)
OTBET: 8 PBIO TOCTATOCH KAXKIOMY




ConoBel-pa300MHUK 3a OJJMH ITIOCBUCT
nomacet 4 nepeBa. CKOIBKO JIEPEBHEB OH
[I0JIOMAET, €CJIM CBUCTHET JIBA pa3a?

4*2=8(n.)

OTBeT: 8 IEPEBHEB CIOMAET.




JI[*OMMOBOYKa ChE€IACT 3a JICHD 2
3epHBIIIKA. CKOJIBKO 3€PHEBIIICK OHA
CHECT 3a HEEIIO?

2%7=14 (3.)

OtBeT: 14 3epHBIIIEK CHECT 3a HEAECIIO.




N3 rmacueix A,O.U, bl n cormacuabix P,H,

K cocTaBbTE€ BCE BO3MOXKHEBIC CIIOTH

CIIMsAHMA. BcmoMHUTE, Kak paliioOHaIbHO

3aIIMCaTh BCE BAPUAHTHI, YTOOBI HUYETO
€ OPOITYCTUTH M HE 3aIyTaThCA.

Pa,po,pu,pbl,Ha,HO,HA,HBI,KA,KO, K1, KbI.




a*?

6,4,15,1777




18:2*10=90 10:5*%6=12

14:7%8=16 8:2*10=40

18:9%7=14 1*5=5
:6*8=16 1*87=87




10:5*%6=12 &:2*%10=40




